

首页 >> 北医要闻 >>

## 首届中澳医疗卫生合作高层论坛在北京大学召开

发布日期 : 2015-10-08

浏览次数 :

字号 : [ 大 中 小 ]



2015年9月25至26日，首届中澳医疗卫生合作高层论坛在北大博雅酒店大学堂会议中心隆重召开。论坛由北京大学澳大利亚研究中心主办，北京大学医学部、在华澳大利亚研究基金会、乔治全球健康研究院、墨尔本大学协办。医学部副主任方伟岗、副主任段丽萍，国际合作处处长孙秋丹，北京大学医学部全科医学系常务副主任迟春花，北京大学第六医院副院长郭延庆、马弘主任医师、王华丽教授，北京大学公共卫生学院副教授唐迅等参加了论坛。

9月25日下午，各方代表召开了预备会议，听取报告并确定了26日专项论坛的最终形式与内容。9月26日论坛正式召开，方伟岗在开幕式上致辞，他首先代表北京大学医学部欢迎中澳双方专家参加此次论坛，他表示，本次论坛将讨论精神卫生合作，全科医学与社区卫生服务，移动健康与慢性病管理等问题，这些问题正是医学部乃至中国医学界目前非常关注的问题，希望借此机会，中澳双方深入探讨论坛议题，借鉴彼此经验，探索创新方法，为两的医疗卫生事业做出贡献。

北京大学澳大利亚研究中心主任刘树森，澳大利亚社会科学院及人文学院双院士David Walker教授，北京协和医学院校长、中国科学院院士曾益新，上海市第六人民医院院长、上海市糖尿病研究所常务副所长贾伟平，上海交通大学公共卫生学院院长郑志杰，墨尔本大学健康公平研究中心主任Brian Oldenburg,移动健康创新中心执行主任张普洪等来自中澳双方的多位高层领导与资深教授发表重要讲话并参与讨论。

在以“中澳心理卫生合作”、“全科医学与社区卫生服务”以及“移动健康与慢性病管理”为主题的三个专项论坛中，郭延庆、段丽萍、迟春花、唐迅分别就相关问题发表专题报告，详细介绍医学部在中澳医疗合作、医学生培养和移动健康方面的经验与存在的问题，引发现场热烈讨论。其中，医学部学生代表的精彩发言令现场掌声阵阵。

中澳医疗卫生合作高层论坛汇聚了中澳两国卫生领域的高层领导、高级学者和行业领军人物，是首个旨在促进中澳携手探索创新医疗政策与实践的高层论坛。

( 国合处 )

编辑：玉洁

[打印本页](#) [关闭窗口](#)

版权所有：北京大学医学部 北京市海淀区学院路38号 邮编：100191 京ICP备05065075号-19